

『新スーパー過去問ゼミ 6 判断推理』訂正表

(初版1刷・2刷用)

- 133 ページ 必修問題 (第2刷で修正済み)
誤 「正答 3」
正 「正答 5」

- 138 ページ No. 1 解説 4行目: (第3刷で修正予定)
数式の分母は「 2×4 」ではなく「 2×1 」が正しい。

- 294 ページ No. 2 解説 2行目: (第3刷で修正予定)
数式の分子は「 $2(3 + \sqrt{3})$ 」ではなく「 $2(2 + \sqrt{3})$ 」が正しい。

以上